

ІНФОРМАЦІЯ¹
про програму, в тому числі цільову, в галузі профілактики
правопорушень серед неповнолітніх
від Державної установи «Центр пробачії»

НАЗВА ПРОГРАМИ	Вибір до змін					
НАЙМЕНУВАННЯ ОРГАНУ (-ІВ) (ОРГАНІЗАЦІЇ (-ІЙ)) - РОЗРОБНИКА/КІВ ПРОГРАМИ	Розробник: Агрітім Канада Консалтинг. Виконавці: Уповноважені органи з питань пробачії, Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, загальноосвітні навчальні заклади.					
КИМ ТА КОЛИ ПРОГРАМА ЗАТВЕРДЖЕНА²	<ul style="list-style-type: none"> • Схвалена для використання у навчальних закладах Науково-методичною комісією з проблем виховання дітей та учнівської молоді Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (протокол №2 від 29.06.2016) • Рекомендовано Міністерством соціальної політики України для використання центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (лист Міністерства соціальної політики України №119/56/235-16 від 23.08.2016) 					
ТЕРИТОРІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ	Сектори ювенальної пробачії в містах Запоріжжя, Дніпро, Маріуполь, Кривий Ріг, Київ, Житомир, Одеса, Миколаїв, Харків, Мелітополь, Львів, Рівне, Кропивницький					
ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ/БЕНЕФІЦІАРИ ПРОГРАМИ	Програма призначена для роботи з підлітками, які перебувають у конфлікті із законом					
МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ	Формування в учасників навичок конструктивного та позитивного мислення, саморегуляції, рефлексії, а також сприяння позитивним змінам у поведінці					
ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ	№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці	Суб'єкти наднадання фінансування	Очікувані результати
	1.	Керування життям	90 хв.			Сформувати розуміння власної відповідальності за керування своїм життям
	2.	Бажання – рушійна сила	90 хв.			Сформувати усвідомлення потреб та бажань як рушійної сили людини
	3.	Думки, емоції та дії	90 хв.			Сприяти розумінню учасниками власної відповідальності за свої вчинки
	4.	Вчинки та їх наслідки	90 хв.			Сприяти розумінню учасниками наявності наслідків до кожної дії, вчинку, поведінки, та розвинути вміння їх

¹Одна таблиця використовується для заповнення інформації щодо однієї програми. Використайте кількість таблиць відповідно кількості програм

²Вказати суб'єкта та дату прийняття рішення. За можливості – надати посилання на відповідне рішення